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CONDITIONS OF SALE.

l. The highest hidder to be the Buyer; and if any dispute
arise hetween two or more bidders, the Lot so in dispnte
shall be immediately put np again and resold, sahject
to the discretion of the Anctioneer.

I1. No person to advance less than 1s.; above Five Ponnds, 5a.
and so on in proportion.

[IT. In the case of Lots npon which there is a reserve, the
Anctioneer shall have the right to hid on hehalf of the
Seller, and richt is reserved on behalf of all Venders to
bid by themselves or their Agents.

IV. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Money, if
required ; in default of which, the Lot or Lots so
purchased to be immediately put up again and re=old.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all fanlts and errors of
deseription, at the Duyer’s expense and risk, the day
after the Sale ; neither Messrs. Ropinsor, Fisarr & Co.
or the sellers being responsible for the correct deseription,
wenuineness, or authenticity of, or any faunlt or defect
in, any Lot ; and making no warranty whatever.

VI. To prevent inaccuracy in delivery, and inconveuience in the
settlement of the I’archases, no Lot can on any account
be removed during the time of Sale; and the remainder
of the Purchase-Money must absolutely be paid on the
delivery.

VIL. Upon failure ot complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited .
all Lots uncleared within the time aforesaid shall ve
re-sold by public or private Sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good hy
the defaulter at this Sale.
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NOTE.—Mgssrs. Ropixsox, Fisaer & Co. will not be responsible
for any Lot that may be left either by Vendors or Purchasers more than
two days from the day of Sale. and any Lot left after that time will be
subj-ct to a charge for warehonse room of 1s. per Lot per day.



EATALOGLUE,

On FRIDAY, MAY 29th, 1908,

At ONE o'clock precisely.

Japanese Works of Art.

1 A bronze Vase, flaring top, with extended handle, spiral
design in high relief. Height 12in,
2 A bronze Vase, squat shape, red and green patina, archaic
pattern on neck and body, Height 11in.
3 A bronze Vase, high chrysanthemum shape, red and
greenish patina. Height 19in.
4 A bronze Vase, squat lotus shape, very fine patina.
Height 11in.
5 An antigune Sentoku Koro, archaic desigzu throughout,
kylin head handles, Height 9tin.
G A bronze Vase, squat shape, with flaring handles, spiral
design. lleight 9in.
An autique Sentoku Koro, kylin desicn in high relief,
supported on tripod dragon handles, the cover is sur-
—_— monnted by kylin. Height 14lin.
8 | An antiqgue temple Incense Burner, greenish -effect,
u‘ﬂ“" geometrical pattern, huge handles and tripod. Height
14in.
9 A\ Seido bronze Jordiniére, shape of lotus leat and stem,
. very well modelled. Diameter 17in.
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LOT '

10 A Seido bronze Jardiniére, oblong shape, sacred treasure
design, inlaid and supported on four feet, unnsual
specimen. Diameter 15in. by 94

11 An antique bronze Koro, dragon amid clond forms in
massive relief, an early example. Height Sin.

12 A fine bronze Beaker, sparrows in bamboo grove in high
relief, by Semw, one of the foremost bronze artists in
Japan, teakwood stand, Height 27in.

13 A fine bronze Vase, enraged dragon in massive relief,
excellent quality and workmanship. Height 19in,

14 A fine bronze Jardinitre, oblong, carp and water in relief,
extraordinary specimen. Diameter 2ft. by 141Lin.

15 A BSeido bronze Jardinmiére, beantiful patina with wave
design, kylin handles. Diameter 15in. by 10

rga}dlﬁ An antique bronze Vase, pestle shape, with numerous
laminations. [Height 1lin,

. A fine eloisonné Vase, archaic and geometrical pattern,
elaborately inlaid. Height 25in.

18 A fine cloisonné beaker-shaped Vase, exceptionally elaborate
inlay of archaic design. Height 34in.

19 A fine bronze vase-shaped Beaker with conventional leafy
seroll pattern and geometrical handles, dragon in high
relief encircling the body, teakwood stand. Height
371n.

20  High bronze standard Lamp, dragon encircling the stem.
Height 5{t. 4

21 The Companion to the preceding

/ 22 | Bronze Garden Ornaments, Japanese deer and doe, skilfully

. cast and modelled

23 A blue and white Hizen Umbrella Stand, sago palm, in high
relief. Height 24in.

4 A fine covered Jar, hawthorn plam pattern, on red ground.

Height 40in.
A celadon temple Vase, huge flask shape, with astronomieal
= design. Height 194tin.
6‘ 26 | An old Chinese mandarin Jar, bluish glaze, very unusaal

_:H.,- example. Height 2£t. Sin. .

Fi
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27 An old Imari covered Jar, decoration of varions flowers
and birds in ten panels, richly gilt and enamelled.
Height 42in.
20 The Companion to the foregoing
30 An old Imari covered Jar, decoration of conventional
design, on 3 red and gold bands, the reserve space
ornamented with flower and birds, on blue and white
ground. Height 30in.
31 The Companion to the foregoing
32 A blue and white Jar, lotns and kingfisher in relief, on blue
wave design, exquisite specimen. Height 19in.
33 A bloe and white Umbrella Stand, decoration of flowers, on
blue and white, with tint of brownish red. Height 24in.
34 A blue and white Jar, pink carp and blue bamboo decora-
tion, on fine white glazed ground. Height 27in.
30 A Makuzu Jar, decoration of peony and iris, on black
ground, by noted artist, Magvzu Kozax., Height 20in.
An old Wood Carving, figure of Nio with fierce face, in
attitude of defiance. Height 3ft. 10
An old Woed Carving, companion to the preceding,
different attitude
An old Wood Carving, Idaten or Messenger God with spear,
elaborately modelled. Height 3ft. 10
An old Shrine, Amida with his two disciples, encased and
richly gilt

40 Chinese covered blue and white Jar, hexagonal, oviform,
with decoration of flower tendrils on solt glaze.
Height 30in. :

41 A carved wood Sereen, various flowers and sparrows in
mother-o’-pearl work, on teakwood stand, the reverse
side ornamented with Japanese pictore on silk, repre-
senting Lady Tokiwa with her beloved children fleeing

&l from her enemy
J@L 420 A carved wood Ranma, Urum and Wave in clond form, in
- massive carving. Diameter 5t. 3 by 32in.
gﬂ,ﬂ A carved wood Rauma, three lions and peony, in massive
j carving and gilt. Diameter 4ft. S8in. by 16%in.




G

Lor
44 A carved wood Ranma, three lions and pecny, in massive
carving and gilt. Diameter 41t. 4 by 131in.
A carved wood Ranma, two lions and peony, in massive
carving and gilt. Diameter 4't. 8 by 16%in.
“/44 46 A carved wool Runma, hoo bird and peony, in massive

| carving and gilt. Diameter 4ft. 2 by 2ft,
tﬁ_-ﬁ}{f 47 | A carved wood Ranma, thunder god and lightning, carved
o, o and lacjuered. Diameter 6ft. 6 by 2ft. 8
fﬁf T 48| Companion to the preceding, wind god, carved and lacyunered.

These two will make typical Japanese doors

1 49 A carved wood Rauma, angel amid cloud forms, carved and
3 coloured. Diameter 6ft. by 1ft.
: l 50 Carved wood Ranma, boy playing in peony garden with a
i —C lion, earved and colonred. Diameter 4ft, 6 by 11t. 8
67 5ﬂA crand wood Ranma, dragon amid clond forms, highly

carved and coloured. Diameter 4ft. 6 by 6ft,
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:T 92 A carved wood Ranma, angel and sage in clond forms.
- Diameter 3ft. 4 by 1ft. 10
1\:}7- 53} A carved wood Hanma, hoo bird and flower, carved.

- e Diameter 3ft, by 1ft. 10
54 A long carved wood Ranma, pine and crane, carved and

colonred. Diameter 100t.

A long carved wood Ranma, peony carved and coluured.
Diameter 10ft.

A carved wood Ranma, crests carving. Diameter 4ft. by 3ft.

The compauion to the preceding

A carved wood Rauma, lotus carving. Diameter 6ft. by 21in,

A carved wood Ranma, seagulls in the waves, pierced.
Diameter 6ft. by |9in.

A carved wood Ranma, ducks in the stream. Diameter

. 6ft. by 15in.
.4 81 A carved wood Ranma, water lily aud heron, in massive
R carving. Diameter 6ft. by 17in.

”r—,_bf. A carved wood Ranma, eryptomeria japonica and hoo bird
pierced on both sides. Diameter 6ft. by 17in.

.. 63 A carved wood Ranma, pheasant and peony carved in high
relief. Diameter 6ft. by 13in.
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. :f..?“ﬁi A carved wood Ravma, lattice work, gilt.  Diameter
2 rf‘" Git. by 145in.
=" 63 | The Compauion to the preceding
/ﬂ, 66 ! A carved wood Ranma, bamboo elaborately carved.
. Diameter 4ft. 81 by 15in.
iFD/-- 67 The Companion to the preceding
- ’"’WS A carved wood Ravma, hoo bird and maple carved on both
' sides, gilt and colourel. Diameter 6ft. by 144in.
21 69/ A carved wood Ranma, clonds in bold carving., Diameter
Y 4fr. 6 by l4in.
2 Cl} 70 I. A carved woud Ranma, hoo bird and maple pierced on both
' sides. Diameter 6{t. by 144in,
71 A carved wood Ranma, dragon and fubulous fish, carved in
bold relief
~.0 72 A carved wood Ranma, seagulls in the wive, carved.
"~ ——  Diameter 6ft. by 194in,
+4L 73 A corved wood Rlanma, mandarin ducks in the stream,
" carved. Diameter 5ft. 6 by 15in,
'}‘ﬂﬁ carved wood Ruuma, iris and bird, pierced. Diameter 6ft.

by 19in,

Hol
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4247 | A carved wood Rauma, dacks and Iris, pierced. Diameter

—_— 6ft. by 19in.

‘_5,1;?, 76 | A ecarved wood Ranma, geese in the waves, carved.
—~ Diameter 6ft. by 17in.

‘-55!_ ;? A carved wood Ranma, waves, carved. Diameter 10ft. by

18iu.

9] A wood Pauvel, Chinese characters, * Hishokakn,” in gold.

{r Diameter 6ft. by sft.

‘5-"5 S{]. A carved wood Pauvel, dragon carviog and coloured.
Diameter 3ft. 8 by 2ft. 8

Jﬁ 81| An oval gilt Ceiling, dragon and lotus carving. Diaweter
61t. by 3.

": ﬂj"’ 82 A wood Pauel, waterfall and landscape carved. Diameter
: 4ft. by 2ft. 6
3?5 83 | A carved wood Rauma, seroll designs, pierced. Diameter
. = 7it. by 2ft.
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8 ,-_1849 A wood Panel, painted lotus design.  Diameter 3ft. by 3ft. 6

—— ' 85

32/~ 86 |

LLp )~ 31!’
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A Fire Screen, two monkeys boldly carved. Height 15in,

A gilt Baddhist Pulpit

A wood Panel, iris painted. Diameter 41t. by 3{t. 6

A gilt Bauddhist Temple Chair

A carved wood Panel, Chinese hero, Kwanu carved.
Diameter 2(t. 10 by 3ft. 6

A carved wood Panel, Yoriamasa killing fabulous animal,
“ Nuyé,” carved. Diameter, 2ft. 10 by 3ft. 6

A carved wood Panel, gods, carved, 3ft. 6 by 181n.

The Companion to the preceding

A carved wood DPanel, angel in the cloud, ecarved.
Diameter 24in. by 5lin.

2794 A carved wood Ranma, fairy in the cloud, carved.
- Diameter 4ft. by 14in.

The Property of a Lady.

Snuff Boxes, Etuis, and Miscellaneous Objets d’Art.

95
6
97
pik
99

100

101

102

e

103
Lef-

A shaped amber Spuff Box, mounted with silver, and
another, smaller, with hexagonal silver cover, Lonis X1V,

Two shell ditto with engraved silver mounts

Two ditto ditto

Two ditto, smaller, and 2 others, tortoiseshell

Two oval agate ditto and a chased gilt-metal box with
agate plaque

A circnlar Box with mimature, Landscape, another, painted
Waterfall, a carved wood oblong ditto, and another,
Henry LV.

An oval engraved ditto, 2 carved nut ditto with pigué lids,
and a shoe ditto

An oblong tortoiseshell Box with miniatore, Lady and
Cupid, by Krixasrer

A ditto tortoiseshell ditto, inlaid with flowers, and an oval
ivory ditto, carved with shell and foliage
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106

107
108
109
110
111
112
113
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115
116

117

]

An oval mother-o'-pearl Box with miniatore, Portrait of a
Boy, a ditto inlaid pécessaire, and a ditto oblong box

A gilt-metal and shagreen Nécessaire, fitted, and a Vernis-
Martin circular box, the lid with classical figure, en
cameo

An engraved oval glass Snuff Box, gold mounted, a carved
openwork ivory box, and a wood ditto carved with Leda
and the Swan

An old Chinese ditto, painted with figures, silver mounnted,
and a Canton enamel ditto, dark blue

An oblong Dresden enamel ditto and a small ditto ditto,
painted flowers

A ditto ditto with carved mother-o’-pearl lid and a white
embossed ditto, metal mounted

An oblong ditto ditto, painted with basket of flowers and
pastoral subjects, and another in Lancret subjects

A circular basket-pattern ditfo and an oblong ditto, painted
in Boucher subjects in sepia

A Battersea enamel ditto, painted river scenes, another
with dog lying down, and two bird ditto

A ditto Scent Flacon, pink diaper ground, with flower and
gilt bands, and another, painted flowers and with bird’s
head stopper

A Shagreen Etni with chased gilt-metal mounts and five
fittings, Louis XV., in case

A DBaltersea enamel Needlecase, lavender ground, painted
flowers, and a white ditto

A ditto ditto, with medallions in cattle, a pink ground
ditto, child in cradle, and a white Dresden ditto

A Dresden Needle Case in the form of a lady’s leg, another,
painted flowers, and an inlaid mother-o’-pearl ditto

32 /L 118 | A gilt-mounted octagonal Etui, and a ditto agate double
ditto

; M/, 119

120

. 121

A pinchbeck Etui Case, chased in subjects and serolls

A finely chased gilt-metal Vinaigrette, Needle and Thread
Case

Two ditto ditto Needle Cases
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138
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Another, an engraved brass ditto, and a smali gilt ditto

A ditto Chatelaive, chased with musical trophies and
portrait medallions, and another smaller

Two ditto ditto, and a cut steel ditto with two enamelled
pendants

A French gold Watch, the back with enamelled plaque,
girl at funereal pyre

Anpother, by Bertnoup, & Puris, with finely enamelled
medallion

Another, the back chased in three colonrs

Another, the back chased in subject, Lady and Cupid

A gilt-metal Chdtelaine with Battersea enamel plagues,
an enamel plague, framed, a Dresden China knife handle,
and a Turk’s head pipe bowl

A Bracelet composed of eight fine Italian mosaic medallions

A small enamelled poison Pendant, with tolips in bright
colours, and another, turquoise-blue and black

A small oval enamelled Pendant, girl and doves, a Dresden
button soldier, a cameo medallion, and a small oval
ditto, king and queen

Four old carved amber caryatide Figures, an old Chinese
carved soapstone figare, a finely carved eoral brooch, and
a ditto chameleon

A Wedgwood Medallion, set ronnd with pastes, a pearl
ditto, 3 others, a chased gilt-metal plaque, and 3 silver-
vilver ditto

A pair of Chinese carved Seals, a bloodstone handle, an old
Romau flat-shaped botile, 2 spear heads, a carved
Iceland horn spoon, an engraved glass powder flask, and
a small ancient Roman glass bowl

A miniature Portrait in oils and 7 others, various

Another, Charles 1., 2 others, Gentleman in roffs, an
enamelled medalliou, Lady in blue coat, aud 3 others

Seveu Miuviatures, various, aud an oval medallion

A ditto Portrait of a Gentleman in wig, mounted as a pin,
another of a Lady, set ronnd w:th jurgoons, and 2 others
as small brooches
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110 Anpother, in oil, of Charles II., another of a Lady in black
frames, and another of a Gentleman in Louis XV, fancy
costume
141  Another of a Lady in low-pecked dress, another of a King
wearing orders, and a finely painted ditto of a Gentle-
man of the Directoire period
142 A Dagger with chased gilt-metal and ivory handle in
tooled leather case, a knife, 2-pronged fork and steel
with engraved handles, in old leather case, and a
Freuch koife with finely chased borders
74— 143 | An ebonized Casket with 5 silver panels, finely engraved in
W subjects, floral serolls, &e.
’2";::’. 144 A carious old ivory Female Figure, in box, and another of
& saint with book
o 145 A pair of ditto ditto Male and Female Figures
/:"' 46\ A ditto liou Stick Ilandle, a figure of Christ, aud a ditto
> Tudian figure with gourds
- 147 Eight ditto figure Netsukés
148 Ten ditto ditto, varions, and a long ditto eigar holder

¥ Piai-ﬂl] A ditto Bead Ornament, carved in ciassical snbject, and an
b :
,—,‘L" oval French marble plaque, Boy and Dove

o~ 150 A French Fan, painted on both sides, on ivory sticks,
overlaid with gold fizures and designs

151  Another, Shepherd, Shepherdess aud Sheep, on mother-o’-
pearl sticks, with gold designs

—
T
- 152 | Another, painted on hoth sides, tortoiseshell sticks, in case,
— and 2 others
153 A wood Crucifix with carved ivory figure of Christ, on step
base
_ 154 Another
3“:’?' 155 A Chinese Suooff Bottle, blue, with dragon in relief, a
Wedgwood scent bottle, 4 glass ditto, a carved amber
ditto, a silver-gilt vinaigrette, and 2 metal-gilt ditto
156  An engraved horn Powder Flask, 2 others, Danish, and a
small mounted nut ditto
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A finely earved Nut, with musical iruphw gerolls, &e.,

!

a carved nut spuff box in the form of a ship, a amall
ditto powder flask, and a pair of chopsticks in inlaid

case
A curions Iecelandic wooden Casket with strawwork
decorations

A ditto Bowl, carved and decorated, and a ditto box and
cover with ivory plagues, engraved in subjects, Adam
and Eve and The Crocifixion

A ditto oblong Box, finely carved with floral scrolls, and a
shaped ditto, dated 1722

A ditto engraved horn Powder Flask and a small ditto
bottle-shaped ditto

Two ditto silver-mounted horn Powder Flasks

A carved boxwood Gronp, Madonna and Child, and a finely
carved nut bead rosary

An early flint Axe Head

A ditto Spear Head

An Egyptian basalt Figure, engraved with hieroglyphics

Two Egyptian Figures, green and bloe, and two ditto
scarabs

An Egyptian Figure, a ditto small vase, and an old Roman
terra-cotta lamp

A small carved Table Screen, surmonnted by silver figure
of an eagle, and a carved bamboo spill vase

A panel of old Stuart Embroidery, with fignres of Charles I.
and his Queen, in landscape, with castle, animals, &e.

A gilt-metal miniature Crown, jewelled, and six silver-gilt
Danish peasant dress ornaments

An oblong engraved brass Tinder DBox, a ditto tobacco box,
and a ditto reliqnaire with ivory figure, &e.

A small brass octagonal Charcoal Durner, a copper grotesque
animal, another, a pair of Icelandie nuteracks, a enrious
brass axe head, 1742, and a brass hair ornament

A pewter Jardiniére, a dluu hot-milk jog and cover, a ditto
cream jug and cover, a repoussé photo frame, and a ditto
tray
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175 An oll Sheffield Coffee Urn with lions’ masks and ring
handles, on shaped base with paw feet

176  Two pair of ditto Suufler Trays

177 A pair of ditto ditto, a ditto pianoforte candlestick, and a
ditto coffee pot with wood handle

178 A pair of Louis Seize bronze Fignres of Boys with drum
and trumpet

179 A curious Florentine hronze Inkstand in the form of a
Nubian's head, on chicken's foot

180 A small Empire bronze Figure of Atlas, on chased hase,
and a Roman lamp, on gilt base .

181 A small Italian bronze Male Figure, on wood base, and a

— silvered figure of a lion, on marble base
M_,IS:% l A bronze Plaque, in subject, Holy Family, and 2 Chinese

" bine enamel and gilt vase-shaped monnts

183 A finely chased Chinese bronze Incense Durner and wood
stand

184 A ditto Vase with wide flat rim, and a pair of ditto with
Jewelled festoons and grotesque masks

185 A ditto Vase with flatings, festoons and masks, an Indian
box and cover, inlaid in design with silver, a ditto enp

on bell-shaped base, and an engraved Persian ewer
‘l?.@ A curious Chinese bronze Sacrificial Cup with dragons m
T relief, signed underneath
187 A small bronze Incense Burner and Cover, a small ewer,
a fizanre, Buddha, another of a priest, and 3 other pieces
of bronze
188 A powdered gold lacquer Tray with bamboo and cock, and
a square ditto box and cover with foliage
189  Two black and gold ditto Inros
190  Three ditto ditto
191 Two ditto ditto, a small box and cover, a filigree silver
needle case, a richly carved tortoiseshell box and cover,
and a carved bamboo spill vase
192 A chased bronze Japanese Sword Guard (tsuba) with
monsters in relief in gold, and another in the form of a
dragon
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205
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207

208
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Two ditto ditto, signed

A Dresden Box, painted in Bovemer subjects in sepia,
u shugreen case, a tooled leather case, and an engraved
eilt-metal nécessaire case

Tvo blue and gold enamel Saucers, 2 ditto enps, 5 Canton
enamel trays, 2 ditto cnps, sancers and covers, and a
ditto cover

A ditto Wall Vase, yellow ground, panel of flowers and
bird, a cloisonué eylinder, and a ditto small shaped
bowl

A Dagger with flamboyant hlade and earved ivory handle,
mounted with chased gold, in wood and gilt sheath

A Huonoting Kuife with carved bone handle, in sheath,
Icelandie, a 2-pronged fork, and 3 silver-mounted handles
in knife sheath, and 3 others

An old chased and pierced Spanish Stirrup and 2 pairs of
ditto silver buckles

A gilt-metal Monstrance with flat-shaped koop and quatre-
foil base with reponssé plaques

Silver, at per oz.

A set of 6 sabre-blade Knives and 6 Forks with silver
handles, a 2-pronged fork, and another and small knife
with blondstone handles all at

An oval-shaped Plateau with two small vases

A small fluted Candlestick, on shaped base

A fine leelandie Chalice with shaped knop, on engraved
sexafoil base, in 3 parts, so as to go in the priest’s
pocket all at

A set of 4 Salt Cellars in the form of flowers, gilt inside

An engraved Dealier with che -nbs’ heads

A small Teapot emboss d with flowers, serolls, and trellis
work

A circular reponsseé Box and Tov-r and a shaped engraved
tazza
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Lo
' 209 A child’s Whistle and Rattle with Bellg, 3 chased photo
frames, 2 large buckles, a small rule, and a fluted case
and stopper all at
210 A plated Box, chased in suljeets, a Chinese filigree needle

case, a chased étui, and a punch ladle all at
211 Two oval chased and engraved Snufl’ Boxes all at
212  Another, a shaped ditto with mother-o’-pearl lid, and 2
small boxes all at
213 Two ditto with chased lids, an engraved étoni case, and a
necklet all at
214 A pair of cirenlar Plagques, embessed with portraits of
Albert and Isabella all at

215 A finely engraved Bowl

216 Three old Spoons, a curions engraved reliqnaire, and a

- monstrance with filigree centre all at

217] Two pairs of chased Snuffers, a baton, a needle case, a

- chiitelaine, chain, and scissors

218 Two pairs of chased Snuffers, 2 pairs of scissors, grape
scissors, a needle, thimble, and thread case, and a needle

case
V7 d 219 | A rixe GorHic RELIQUAIRE, the centre in the form of a
L % pentagonal tower, sarmounted hy a cross, on quatrefoil
Y SioTaa bage, finely engraved with couventional folinge on a
matted ground, German, late XVIL century
JAL 220 [ A pair of flated Taper Holders on panelled bases

= (A fluted Muffineer and a ditto salt cellar on three feet
A
|

=

? ?_ﬂ

I/

(7] %22 set of 6 chased Buttons, 2 difto in subjects, 2 globular
/ : ditto, a buckle, and 11 small pendants,; brooches, &e.
i all at
223 A small Monstrance, a relijuaire, a pierced muflfineer, a
handle, and a small figure

224 A flexible Fish Vinaigrette, a ditto nécessaire, fitted, a
sl barrel box and cover, and a small hox and cover all at
70[ 225 | An engraved arched-top Casket, a heart-shaped box, and an

2 engraved ditto all st
6. 226 o finely embossed Seandinavian Vases
& Two ditto
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Two ditto

Two ditto

Three ditto

Three ditto

Foar ditto

A ditto, a small vase with festoons, an ornament and chain,
and O peasant dress ornaments

A striking Wateh in pierced case and another

Another, by Samsoxn, London, and 2 others

Aunother with painted dial and 2 others

Another, by Samson, London, and another with enamel
plague at back

Three ditto ditto

Three ditto ditto

A ditto in extra case, a ditto watch case, and 2 others in
gilt-metal cases

A fine old Norwegian Peg Tankard, embossed in flowers
with 2 medallions, engraved and dated 1685

A ditto Beaker, richly embossed

A small ditto P’eg Tankard

A pair of circular Salt Cellars, gilt inside

A Tankard, on ball feet, embossed flowers, and engraved
with initials

An engraved Deaker, a ditto panch ladle, and a slip-top
spoon, dated all at

A Spoon with Apostle top, a chased buckle, a heart-shaped
medallion, a silver bowl and gilt cover, and 7 small
combined pocket utensils

A circular Tray, fluted and embossed in subject, © Mazeppa ™

Embroideries.

An old embroidered silk Christening llobe, sleeves and bib
with gold lace borders. Used by the Dukes of Gliick-
burg (Denmark) for some generations

Another with padded head-piece, and another, richly
embroidered









